Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CATALOGO

LINHA DE
CILINDROS




[Informagées Técnicas]

FORGCA TEORICA DE

AVANGO E RETORNO (kgf)

 Cilindro Ibf/in? 14 28 43 57 7 85 100 s 128 142 Are(acrli:’ze)tiva
kgf/cm? 10 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10
o Avango 0,79 16 24 31 39 4,7 55 6,3 71 79 0,79
Retorno 0,67 14 2 2,7 34 4 4,7 54 6 6,7 0,67
o Avango 11 23 34 45 56 6,8 79 9 10,2 13 113
Retorno 0,8 17 25 34 4,2 51 59 6,8 7,6 8,5 0,85
B Avango 2 4 6 8 10 121 14 16,1 18,1 201 2,01
Retorno 17 35 5,2 6,9 8,6 104 121 13,8 15,6 173 1,73
020 Avango 31 6,3 94 12,6 15,7 18,8 22 251 28,3 314 314
Retorno 2,6 53 79 10,6 13,2 15,8 18,5 21 23,8 264 2,64
o5 Avango 4,9 9,8 14,7 19,6 245 29,5 344 393 44,2 491 4,91
Retorno 41 8,2 124 16,5 20,6 24,7 28,9 33 371 41,2 4,2
032 Avango 8 16,1 24 322 40,2 48,2 56,3 64,3 724 804 8
Retorno 7 13,8 20,7 276 34,6 45 48,4 55,3 62,2 69,1 6,9
. Avango 13 251 37,7 50,3 62,8 754 88 100,5 131 125,7 12,6
Retorno n 211 317 42,2 52,8 63,3 73,9 84,4 95 105,6 10,6
050 Avango 20 39,3 58,9 78,5 98,2 178 1374 1571 176,6 196,4 19,6
Retorno 16 32,9 49,5 66 82,5 99 154 1319 1484 164,9 16,5
) Avango 31 62,3 935 124,7 155,9 187 218,2 2494 280,5 31,7 31,2
Retorno 28 56,1 84,1 121 140,1 168,2 196,2 2242 2525 2083 25
080 Avango 50 100,5 150,8 201 2513 3016 351,8 4021 4523 502,3 50,3
Retorno 45 90,7 1361 1814 226,8 272 3175 3329 408,2 453,6 454
o Avango 79 1571 2356 314,2 392,7 4712 549,8 628,3 706,9 7854 78,5
Retorno 74 1473 2209 2945 3681 441,8 5154 589 662,7 736,3 73,6
125 Avango 123 2544 3681 490,9 613,6 736,3 859 981,7 1104,5 1227,7 122,7
Retorno 15 2294 344 458,7 5734 688,1 802,7 9174 10321 1146,7 14,7
. Avango 201 4021 603,2 8043 1005,3 12064 14074 16085 | 1809,6 | 20106 2011
Retorno 188 377 565,5 754 9425 1131 1319,5 1508 1696,5 1.885 188,5
200 Avango 314 6283 9425 1256,6 1570,8 1885 21991 2513,3 28274 31416 314,2
Retorno 301 603,2 904,8 12064 1508 1.809,6 2ma 2.412,7 27143 3.015,9 3016
. Avango 490 981,2 1471,8 19624 2453 29436 | 34342 | 39248 44154 4906 490,6
Retorno 47 942 1413 1884 2355 2.826 3.297 3768 4.239 4710 47

CONSUMO DE AR

Por ciclo (avango/retorno) em “dm3/mm” ou

“L/mm de curso” (cilindro dupla ag&o)

@Cilindro
af /e 2 3 4 5 6 7 8 10 1
010 0,0004 0,0006 0,0008 0,0010 0,0010 0,0012 0,0014 0,0016 0,0017 0,0019
012 0,0007 0,0009 0,00Mm 0,0013 0,0016 0,0018 0,0020 0,0022 0,0025 0,0027
016 0,0012 0,0016 0,0020 0,0024 0,0028 0,0032 0,0036 0,0040 0,0044 0,0048
020 0,0019 0,0025 0,0031 0,0037 0,0043 0,0050 0,0056 0,0062 0,0068 0,0075
025 0,0029 0,0039 0,0049 0,0058 0,0068 0,0078 0,0087 0,0097 0,0107 0,016
032 0,0048 0,0064 0,0080 0,0095 0,0m 0,0127 0,0143 0,0159 0,0175 0,0191
040 0,0075 0,0100 0,0124 0,0149 0,0174 0,0199 0,0224 0,0248 0,0273 0,0298
050 0,017 0,0156 0,0194 0,0233 0,0272 0,031 0,0349 0,0388 0,0427 0,0466
063 0,0185 0,0247 0,0309 0,0370 0,0432 0,0493 0,0555 0,,0616 0,0678 0,0739
080 0,0299 0,0398 0,0497 0,0597 0,0696 0,0795 0,0894 0,0994 0,1093 0,192
100 0,0467 0,0622 0,0777 0,932 0,1087 01243 0,1398 0,1553 0,17708 0,1863
125 0,0730 0,0972 01215 0,457 0,1699 0,1941 0,2184 0,2426 0,2668 0,291
160 0,1196 0,1593 0,1990 0,2387 0,2784 0,3181 0,3578 0,3975 04372 0,4769
200 0,1869 0,2489 0,3109 0,3730 0,4350 0,4970 0,5590 0,621 0,6831 0,7451
250 0,196 0,2943 0,3924 0,905 0,5886 0,6867 0,6867 0,7848 0,8829 1,0791

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(2]



CILINDRO FIXADOR

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Minima de 0,5 kgf/cm? (7 psi)

Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

Tipo Simples A¢&o (Retorno Mola)

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox
Corpo Aluminio Fundido
Cabecote Aluminio Fundido

Embolo Aluminio

Vedacdes Buna-N ou Viton

CODIFICAGAO

(Cilindro Fixador)

* (cilindro @1Y)

)

| )

@ Cilindro Vedagdes Curso Haste
1 T [0} Buna-N 25 | 25 (cilindro @2") 1 |1045 cromado
2 2" 1 Viton 50 | 50 (cilindro @2") 2 Inox

.

FxOUUudU

* Cilindros de didmetro 1", os cursos podem variar entre 10 até 50 mm de acordo com necessidade do cliente.
Mencionar curso na proépria referéncia. Ex.: FX10231 - Cilindro @1", buna-n, curso 23 mm e haste em ago 1045 cromado.

Em cilindros com didmetro de 2", os cursos s&o fixos com opgdo de 25 ou 50 mm.

DADOS DIMENSIONAIS

CILINDRO @2"

131 A%

** No cilindro com curso de 25 mm, A =106 mm

CILINDRO &1"

83 + Curso

40

1/8"BSP

4!
585

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(3)



(Cilindro Mini ISO)

CILINDRO MINI ISO

ISO 6432
CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N e PU)

-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox

Camisa @10 e 16 - tubo latdo
12,20 e 25 - tubo aluminio

Cabecote Aluminio

Embolo Aluminio

Vedacdes Buna-N ou Viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Versdo Haste
010 [0} Retorno mola* Borracha nitrilica O | 1045 cromado
012 1 Dupla aggdo** Borracha viton 1 Inox
016 2 Haste passante Magnético
020 3 Avango mola* PU
025 4 | Regulagem no avango PU + magnético

‘ Viton + magnético***

Amortecimento Curso

Omitir,  Amortecimento fixo Curso (mm)
R**** | Amortecimento regulavel

* Curso minimo 15 mm e maximo 50 mm. Demais sob consulta.

** Curso minimo 10 mm, no cilindro de ®12.

*** Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.
**** Amortecimento regulavel somente para os cilindros de @20 e @25.

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o invidveis.

KIT DE REPARO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Versdo
010 (o] Retorno mola Omitir| Borracha nitrilica
012 1 Dupla agdo \' Borracha viton
016 2 Haste passante P PU
020 3 Avango mola ‘
025 4 | Regulagem no avango
\

Bel Hir (4)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Cilindro Mini ISO)

CILINDRO SIMPLES E DUPLA AGCAO

AB + CURSO
c AU +CURSO
’_D__‘ Sw2 ‘-'2'-‘ B
SW1—_ CH
— 1 1
— — ==
o - e
‘ .| L
p-—
=~ p

[
L K A+ CURSO ‘ [
T

CILINDRO HASTE PASSANTE

— (Lt 11 The —

= -1 K= R " 11 N I 5-11-]

[

K | A + CURSO K + CURSO

CILINDRO COM REGULAGEM NO AVANGO

J
EI— - s B l ——F--1 4----------- - -
! K A + CURSO E F + CURSO I G + CURSO
@ Cilindro | A B |AB AU| C |[CH| D E F G H | J K L M ON| O | @V | T | SW1 | SW2
10 46 | 6 74 | 64 | 15 - 8 - - - | MI2x1,25 | 12 | 12,7 | 16 12 M4x0,7 4 M5 | 13 | 4 7 19
12 48 | 9 88 | 75 | 20 5 12 - - - M16x15 | 18 16 22 | 16 M6x1 6 |M5| 16 | 6 10 20
16 53 9 93 | 82 | 20 5 12 - - - M16x1,5 | 18 19 22 | 16 M6x1 6 |M5| 19 | 6 10 20
20 66 | 12 1109 | 95 | 28 7 16 - - - M22x15 | 19 23 24 | 20 | M8x1,25 8 |1/8 |23 | 8 13 27
25 68 | 12 | 118 | 104 | 28 9 %6 22 15 | 10 | M22x15 | 22 | 30 28 | 22 | M10x1,25 | 10 | 1/8 | 28 | 8 17 27
FLANGE
@ Cilindro Referéncia E FG GB GF J P
T 10 8 3 20 40 30 12,2 45
12 12 3 30 52 40 16,2 55
=]
- o
16 12 3 30 52 40 16,2 55
_[- 20 16 5 32 64 50 22,2 6,6
E 25 16 5 32 64 50 22,2 6,6

BelRir (5)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Cilindro Mini 1ISO)

CANTONEIR

A

@ Cilindro | Referéncia E FC FP J NS NY P RS RT
MIO10CT 3 26 16 12,2 16 n 4,5 35 25
MIO12CT 3 32,5 20 16,2 22 14 55 42 32
MIO16CT 3 32,5 20 16,2 22 14 5,5 42 32
MIO20CT 3 4 25 22,2 30 20 6,5 54 40
MIO25CT 3 41 25 22,2 30 20 6,5 54 40
Referéncia G NX MT MV SP SwW TK TS UK
MIO10AT 4 17 131 8,1 29 24 12,5 20 1,2
MIO12AT 6 25 18,1 12,1 34 27 15 25 13
MIO16 AT 6 25 18,1 12,1 34 27 15 25 13
MIO20AT 8 32 221 16,1 40 30 20 32 16
MIO25AT 8 32 221 16,1 40 30 20 32 16
PORCA PARA HASTE E CABEGOTE
Porca para haste Porca para cabecgote
@ Cilindro | Referéncia R S EP Referéncia R S EP
10 40016 M4x0,7 7 32 70057 M12x125 | 19 6
12 73705 Méx1 10 3 72803 M16x1,5 20 4
16 73705 Méx1 10 3 72803 M16x1,5 20 4
t EP 20 71086 M8x1,25 13 4 72800 M22x1,5 27 5
25 70055 M10x1,25 17 6 72800 M22x1,5 27 5
GARFO
sY
QA PM
1 . /FTL @ Cilindro | Referéncia | JIN M PM | €K | SM | @A | sy | km
\ \ 10 MIOT0GF 8 M4x0,7 42 21 16 8 12,5 4
@ ] 7;7 12 MIO12GF 12 M6x1 6,2 31 24 12 16 6
8 : = Z’L 7: 16 MIO16GF 12 M6x1 6,2 31 24 12 16 6
i : ‘ ’ ‘; : 3‘ % 20 MIO20GF 16 M8x1,25 8,2 42 32 16 16 8
— i_;-j ! T } 25 MIO25GF 20 M10x1,25 10,2 52 40 20 26 10
M
ROTULA
PI
IR DT
;{{\/‘ o @ Cilindro | Referéncia De HP IR M DT PI TK KW
ﬁ% EI - 10 MIO10RT 13 14 18 M4x0,7 6 8 27 5
&j E A 12 MORRT | 13 | 15 | 20 | Mex1 | 68 | 9 | 30 | 6
. 16 MIO16RT 13 15 20 M6x1 6,8 E 30 6
: . 20 MIO20RT 14 16 24 M8x1,25 9 12 36 8
ijj B 25 MIO25RT 13 20 | 30 | MIOx125 | 105 | 14 43 10
m ]

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Série Redonda)

CILINDRO SERIE REDONDA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N e PU)

-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio
Cabecote Aluminio

Embolo Aluminio

Vedagoes Buna-N ou Viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Versdo Haste
032 (o) Retorno mola* (o] Borracha nitrilica 0 | 1045 cromado
040 1 Dupla agdo 1 Borracha viton 1 Inox
050 2 Haste passante 2 Magnético
063 3 Avango mola* 3 PU

4 | Regulagem no avango 4 PU + magnético
‘ 9 | Viton + magnético™

) ) ‘
‘ Amortecimento ‘ Montagem Curso
Omitir|  Amortecimento fixo FA Frontal + articulada Curso (mm)
R |Amortecimento regulavel FL |Frontal + conexdo em linha
FT | Frontal + conexdo traseira
FQ Flange quadrado
* Curso minimo 15 mm e maximo 50 mm. Demais sob consulta.
** Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.
Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos sdo inviaveis.
KIT DE REPARO
@ Cilindro Tipo de Cilindro Amortecimento Versdo
010 0 Retorno mola F Fixo Omitir | Borracha nitrilica
or 1 Dupla agso R Regulavel \" Borracha viton
016 2 Haste passante P PU
020 3 Avango mola J
025 4 | Regulagem no avango

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

KR DUUUUUU

(7]



[Série Redonda]

CILINDRO SIMPLES AGCAO

MONTAGEM FA

ZJ+CURSCO

BF

AM

L2+CURSO

VD

MONTAGEM FT

® Cilindro | AM B BE BF
32 22 | 30 M30x1,5 26
40 24 | 38 M38x1,5 30
50 32 | 45 M45x1,5 33
63 32 | 45 M45x1,5 33
@ Cilindro

32

40

50

63

CILINDRO DUPLA

K
&

[R:E
D4

MONTAGEM FA

MONTAGEM FL

MONTAGEM FT

L2+

cp | D D1 | D2 | D4 EE EW G KK
10 | 38 | 42 | 34 | 336 1/8"BSP 16 19 M10x1,25
2 | 46 | 50 | 42 | 45 1/4" BSP 18 25 M12x1,25
16 57 | 60 | 53 | 524 | 1/4"BSP 21 | 20 M16x1,5
%6 | 70 | 60 | 66 | 654 | 3/8"BSP 21 24 M16x1,5
L3 PL | MM | VD | WF XC Z) CH
FA FT
15 9 12 2 34 | 75 | 1035 | 995 | 10
18 12 16 3 39 | 1386 | 1236 | 166 | 13
25 2 | 20 3 44 | 1472 | 1302 | 1302 | 17
28 13 | 20 3 45 | 156,2 | 1392 | 1392 | 17
AGCAO
ZJ+CURSO BF
AM WF L2+CURSO VO
BF P
V0 j
[ T
- - J
qﬁ%lﬁiu“ N j T
/ - 7 G
CH—/ M_L XC+

ZJ+CURSO.

L2+CURSO

—t—

—t—

o

ZJ+CURSO

KW

10

10

10

FA
69,5

84,6
86,2

94,2

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

L2
FT

65,5
77,6
86,2

94,2

(8]



[Série Redonda]

MONTAGEM FQ

2J+CURSO
L24CURSO £
D3_ | EE. 76
—— | |
= IR e
— | | |
51| MU R M
U |
.
T — f
| || r8B RT
we| o5 &
@)
©
o S _
)
©
F L4‘
L5
@ Cilindro | AM | B BE BF |CD D DI | D2 | D3 | D4 | D5 | D6 | E EE EW F | FB | G
32 22 | 30 | M30x15 | 26 | 10 | 38 | 42 | 34 | M |336| 9 | 30 | 48 | U8'BP | 16 | 4 | 66 | 19
40 24 | 38 | M38x15 | 30 | 12 | 46 | 50 | 42 | 14 | 416 | 12 | 38 | 54 | 14'BSP | 18 | 4 | 9 | 25
50 32 | 45 | M45x15 | 33 | 16 | 57 | 60 | 53 | 18 | 524 | 12 | 45 | 64 | 1/4"BSP | 21 | 4 | 9 | 25
63 32 | 45 | M45x15 | 33 | 16 | 70 | 60 | 66 | 18 | 654 | 15 | 45 | 72 | 3/8"BSP | 21 | 4 | M | 28
@ Cilindro KK Kw | L | u L2 13 4|15 | MM | PL| R RT T0 | ™
FA FL FT FQ
32 MIOx125 | 8 | 13 | 3 6 695 | 655 | 855 | 15 | 12 | 25 | 12 | 9 | 30 | Ms5x08 | 16 | 66
40 M2x125 | 10 | 15 | 4 | 846 | 846 | 776 | 1046 | 18 | 15 | 32 | 16 | 12 | 38 | M5x08 | 24 | 9
50 M6X15 | 10 | 16 | 4 | 862 | 862 | 862 | 1092 | 25 | 15 | 35 | 20 | 12 | 42 M6x1 32 | 9
63 M6x15 | 10 | 16 | 4 | 942 | 942 | 942 | m72 | 28 | 15 | 36 | 20 | 13 | 44 | M8x125 | 36 | N
il WF 2)
@Cilindro | T2 | TG | VO | VD | _ WF_ o xc | o __ | cH
32 21 | 38 | 40 | 2 | 34 | 34 | 34 | 12 | m75 | 1035 1035 995 | 975 @ 10
40 26 | 42 | 48 | 3 | 39 | 39 | 39 | 12 | 1396 | 1236 | 1236 | 165 | 166 | 13
50 26 | 50 | 58 | 3 | 44 | 44 | 44 | 15 | 1472 | 1302 | 1302 | 1302 | 1242 | 17
63 31 |52 | 72| 3 | 45 | 45 | 45 | 15 | 1562 | 1392 | 1392 | 1392 | 1322 | W7

CILINDRO DUPLA AGAO - HASTE PASSANTE

MONTAGEM FL

ZM+2CURSO
ZJ+CURSO
@ Cilindro Z) ZM ‘ ‘
32 1035 | 1375 N 7
u,,‘,,f u‘,,‘,,u
40 1236 | 162,6
50 130,2 174,2
63 139,2 | 184,2

Bel Hif (9)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Série Redonda]

FLANGE E CANTONEIRA COMBINADAS

R I S —
{i} {:} @ Cilindro | Referéncia | AB AH AO AT AU H1 TF TR us
T-- - 32 RDO32FC 7 28 7 4 14 14 28 52 66
Sl <
[ 1 ME 40 RDO40FC 9 33 | 10 5 20 | 18 30 60 | 80
50 RDO50FC 9 40 | 10 6 20 | 220 | 40 70 | 90
R 63 RDO63FC 9 45 | 10 6 20 | 20 50 76 96
. AB 2
SUPORTE PARA MUNHAO TRASEIRO E DIANTEIRO
@ Cilindro | Referéncia | CM | FL | GL | HB L1 LE MR RF | RG | UK | UX
32 RDO32SMD | 46,1 | 40 | 27 9 722 | 35 13 28 30 | 56,1 | 50
40 RDO40SMD | 571 | 45 | 30 9 | 882 | 39 14 36 34 | 691 | 54
50 RDO50SMD | 701 | 50 | 34 9 | 1022 | 44 16 42 35 | 821 | 65
63 RDO63SMD | 701 | 50 | 34 9 | 1022 | 44 16 42 35 | 821 | 65
MUNHAO TRASEIRO E DIANTEIRO
uw
0 TK
Il N @ Cilindro | Referéncia | TD | TK | TM | UM | UW
—D]— ﬂ 32 RDO32MDT | 8 2 | 50 | 76 | 40
i 40 RDO40OMDT | 10 5 | 60 | 92 | 50
3| E L R
N 50 RDOSOMDT | 12 | 20 | 80 | 116 | 65
‘ E 63 RDO63MDT | 12 | 20 | 80 | 16 | 65
SUPORTE TIPO ARTICULAGAO TRASEIRA
M
< @ Cilindro | Referéncia | CM | EK | FL | GL | HB | LE MR RG | UX
32 RDO32SAT | 161 | 10 | 35 | 185 | 6,6 | 31 n 24 35
. 40 RDO40SAT | 181 | 12 | 40 | 245 | 9 35 13 30 45
50 RDOS0SAT | 211 | 16 | 45 | 28 9 39 14 34 50
63 RDO63SAT | 211 | 16 | 45 | 28 9 39 14 34 50

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(10)



[Cilindro Compacto]

CILINDRO COMPACTO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maéaxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)

-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Ago 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio perfilado
Cabecote Latdo e aluminio

Embolo Aluminio

Vedagoes Buna-N ou Viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Tipo da haste Versdo Material da haste

016 Borracha Nitrilica Omitir| 1045 cromado
020 Borracha Viton 1 Inox

025
032 Retorno mola* Viton + magnético**

(o]
1
2
9
040 Avango mola*
050 Duplex continuo
063 Duplex geminado
080 Curso
100 — Curso (mm)
k \ 1

©E©O0| ][ JJUUxUJUu

* Curso maximo de 50 mm. Demais sob consulta.
** Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

Dupla agdo (o] Rosca interna

-

Haste passante Rosca externa

Magnético

Regulagem no avango Haste antigiro

— 0 A WN=O

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o invidveis.

KIT DE MONTAGEM KIT DE REPARO
@ Cilindro Tipo de Cilindro @ Cilindro Tipo de Cilindro Versdo

016 AF | Articulagdo tras. fémea 016 (o] Dupla agdo Omitir | Borracha nitrilica
020 AM | Articulago tras. macho 020 1 Haste passante V__ | Borracha viton
025 cT Cantoneiras (par) 025 2 |Regulagem no avango
032 FG Flange 032 3 Simples agdo
040 SF | Suporte art. tras. fémea 040
050 SM | Suporte art. tras. macho 050
063 ‘ 063
080 080
100 100

Bel Nir (n)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Cilindro Compacto)

CILINDRO BASICO

Detalhe da haste
com rosca externa

=)

CILINDRO HASTE PASSANTE

@ Cilindro 16 20
A 38 38
AF 43 43
B n n
28 32
31 35
EL 20 22
EA 20 22
F 5 5
G 7 8
H 3 3
J 10 12
L M4x0,7 M5x0,8
M M5x0,8 M5x0,8
N M4x0,7 M5x0,8
P 20 22
Q M6x1 M8x1,25
R 8 10
X 12 15

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

H,
|
§ -
]
F_'_ A + CURSO L EL !
AF + CURSO Cc
P
T ;
T:T J
RIS
””””””””””” QE E;;’; ;E
,,,,,,,, ]
________ Byt
Lx |
A + CURSO F + CURSO
25 32 40 50 63 80
39,5 36 44 475 545 60,5
445 44 52 56,5 63,5 70,5
n 9,5 1,5 12,5 14 16,5
38 46 54 65 79 98
445 495 58 71 85 104
26 34 40 50 60 77
28 34 40 50 60 77
5 8 8 9 9 10
8 10 14 17 17 22
3 35 4 6 6 6
12 15 18 18 18 22
M6x1 M6x1 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,25
M5x0,8 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP 1/4"BSP
M5x0,8 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5 M12x1,75
22 22 24 32 32 40
M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
10 12 16 20 20 25
15 15 15 15 20 20

100
68,5
80,5

18
18
124
94
94
2
22

8
22

M12x1,25

1/4"BSP

M12x1,75

40
M20x1,5
25
20

(12)



CILINDRO COM CANTONEIRAS

[Cilindro Compacto]

CILINDRO COM FLANGE

A+ CURSO

F+CURSO

N + CURSO

* Nos cilindros de 016, 020 e 025 considerar apenas 2 furos.

CILINDRO COM ARTICULAGAO TRASEIRA

KD

JT

RN 1 B L” I ; i
17 A D 7S &2 e
N2 = &/ 2

— . - I | B ——
7y A A )
& v W &
JD
MACHO FEMEA AU+ CURSO

CILINDRO COM HASTE ANTIGIRO

@ Cil A
16 64
20 70
25 71,5
32 72
40 88
50 91,5
63 104,5
80 115,5
100 126,5

@ Cil KD
16 18
20 15,8
25 15,8
32 25,8
40 27,8
50 31,8
63 39,8
80 49,8
100 59,8

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

> |
mmwwwwwwww

20
22
26
34
40
50
60
77

T
24
28
30
45
52
60
70
20
110

1 45 =
Q Jr‘ R + Curso
P + Curso
D E F74 G
28 55 74 22
32 6,5 82 27
36 6,5 83,5 29
48 7 86 35
58 9 104 42
68 9 109,5 47
82 11 126,5 55
103 13 144,5 675
120 13 156,5 76
o7 Xl P Q
5 6 49 6
8 51 8
8 9 52,5 8
10 10 54 10
12 12 62 10
12 13 68,5 12
16 16 75,5 12
16 20 84,5 14
20 20 945 14

,,,,, w|
U
R
@ i
H J L M
30 43 55 55
36 55 70 6,5
40 60 76 6,5
51 66 77 6,5
60 72 85 7
70 86 99 7
83 104 19 9
102 127 144 n
120 146 163 1
R S TL TA
43 10 20 20
43 12 22 22
44,5 15,6 26 28
44 19,8 34 34
52 233 40 40
56,5 29,7 50 50
63,5 354 60 60
705 46 77 77
80,5 56,6 94 94

48
48
495
46
55
58,5
67,5
75
78

U
M4x0,7
M4x0,7
M5x0,8
M5x0,8
M5x0,8

M6x1
M8x1,25
M10x1,5
M10x1,5

Xl

CDG\O\U‘!U‘IU’l.b-bg

]

AU
58
62
64,5
63
76
835
95,5
105,5
1215

X

oo o v un| U




[Cilindro Compacto]

SUPORTE PARA ARTICULAGAO FEMEA

F
’ 2 o
o/
f €y I
f’ L
-

@ Cilindro 32 40 50 63 80 100
Referéncia | CCO32SF | CCO40SF | CCO50SF | CCO63SF | CCOSOSF CC100SF
GK 26 28 32 40 50 60
w 8 10 12 12 14 15
oy 6,6 6,6 9 1 7
XL 3 2 3 7 5
RY 18 22 30 35 40 50
X 6,5 6,5 75 75 10 10
RX 38 e 50 52 66 76
T 51 54 65 67 86 %
ML 8 10 12 12 14 15
JF 32 36 45 50 63 71
v 31 35 45 50 60 70
oU 10 12 12 16 16 20

SUPORTE PARA ARTICULA(;AO MACHO
3

@ Cilindro 16 20 25

Referéncia CCO165M CC020SM CC0255M
G 6 8 8
NX 25 32 32
MT 18,1 22/ 22/
MV 12 16,1 16,1
P 34 40 40
SW 27 30 30
TK 15 20 20
TS 25 32 32
UK 13 16 16

Obs.: Para garfos e ponteiras rotulares dos Cilindros Compactos, utilizar as mesmas da linha Mini ISO (6432) e ISO (15552) conforme

roscas das hastes.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(1)



CILINDRO COMPACTO EUROPA - BVU

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao

Temperatura

Fluido

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio perfilado
Cabecote Aluminio

Embolo Aluminio

Vedacdes Poliuretano ou Viton

CODIFICAGAO

Méaxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
-10°C a 80°C (Poliuretano)

-10°C a 180°C (Viton)

Ar comprimido filtrado e lubrificado

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

@ Cilindro Tipo da haste Vedagdo Material da haste Curso
016 1 Rosca interna 3 | Viton + magnético** Omitir| 1045 cromado Curso (mm)
020 2 Rosca externa 5 PU + magnético | Inox
025
032
040
050
063
080

) (.
Tipo de Cilindro Tipo de Montagem
(o) Dupla agdo Omitir | Basico / Sem montagem
1 Haste passante cT Cantoneiras
2 | Regulagem no avango FD Flange dianteiro
3 Retorno mola* FT Flange traseiro
4 Avanco mola* AM Articulagdo macho
5 Duplex continuo AF Articulagdo fémea
6 Duplex geminado AMR Art. Macho ¢/ Rétula
7 Haste antigiro

* Curso maximo de 50 mm. Demais sob consulta.

** Para cilindro viton+*magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o inviaveis.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(15)



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

CILINDRO DUPLA AGAO

P P S
I T2
B N
S & = ¢
Nl
= =
2N DTN apl
—— |_3__
56 6
L2 + CURSO E -
ZJ+ CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
BG 18,5 18,5 18,5 21,5 21,5 22 24,5 275
@D1 6 6 6 6 6 6 8 8
E 29 36 40 50 60 68 87 107
EE M5x0,8 M5x0,8 M5x0,8 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP
H 1 15 15 2 25 3 4 4
L2 38 38 39,5 445 45,5 45,5 50 56
L3 3 4 4 5 5 6 8 8
DOMM 8 10 10 12 12 16 16 20
PL 8 8 8 8 8 8 8 8,5
RT M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M8x1,25 M10x1,5 M10x1,5
T2 4 4 4 4 4 4 4 4
TG 18 22 26 32 42 50 62 82
Z) 42,5 42,5 45 50,5 52 53 57,5 64
SwW 7 9 9 10 10 13 13 17
DETALHE DA PONTA DA HASTE
AF
JLC
g1 §IH—F’:
= | S
o -
B OuRse ZJ +CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
KF M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 Méx1 Méx1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 4,5 4,5 55 6 6,5 75 75 8
Z) 42,5 42,5 45 50,5 52 53 57,5 64

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(16



CILINDRO COM HASTE PASSANTE

]

[ ]

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

AF
L‘ L
14 ST J 03 S
. WH WH + CURSQ AM L WH WH + CURSOQ| AM
ZM + 2X CURSO ZM + 2 CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
KF Mx40,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 3.3 47
WH 4,5 45 55 6 6,5 75 75 8
M 47 47 50,5 56,5 58,5 60,5 65 72
CILINDRO COM CURSO REGULAVEL NO AVANGCO
. [ ] [ ]
_ ’J
;9_':5? N § H C >, ( r‘]_“ u »
=4 IU—L: u
HASTE ROSCA INTERNA
AM WH| L2+ CURSO CURSO G2 + CURSO G3
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
G2 10 10 10 10 10 17 17 17
G3 10 10 10 10 10 10 10 10
KF M4xO,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
L2 38 38 39,5 445 455 455 50 56
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 4,5 45 5,5 6 6,5 75 75 8
PF 20 20 20 30 30 40 40 50

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(17)



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

CILINDRO DUPLEX CONTINUO

) N ]
T4
g T S s M e R
C NPT TP
HASTE ROSCA INTERNA D‘ Hj
| WH
AM AG +2 CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
KF M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 4,5 4,5 55 6 6,5 75 75 8
AG 76 76 79 89 91 91 100 12
CILINDRO DUPLEX GEMINADO
L WH
rLr =i
AF 4 = /
] h” IS SLZAT A
i — —
T | [ I— I | —
L:
HASTE ROSCA INTERNA — %L B .
/ = A
F B 1)
RS N
AM H1+CURSO B1 H1+CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
B1 12,5 12,5 13 14,5 14,5 14,5 14,5 16,5
H1 38 38 39,5 445 445 45,5 50 56
KF M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 45 4,5 55 6 6,5 75 75 8

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(18]




CILINDRO COM HASTE ANTIGIRO

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

1 1 ox 1
L il L] m\
S ——— &
Jan
N
ov
] (72 2
] u &/
sy N
NP
= i &
| 2J + CURSO
- s
P + CURSO
TL
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
P 48,5 50,5 53 60,5 62 65 69,5 78
Q 6 8 8 10 10 12 12 14
vd 425 425 45 50,5 52 53 575 64
s 10 12 15,6 19,8 23,3 29,7 354 46
TL 18 22 26 32 42 50 62 82
U M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75
% 4 4 5 5 5 6 6 8
X 5 5 5 6 6 8 10 12
z 5 5 5 6 6 6 10 10

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(19)



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

MONTAGEM COM CANTONEIRAS

XA + CURSO
p
@
'_ EI
1 C
i 1 i\
&
—+ ] ]
w| 9 J1
TR
‘ SA + CURSO us

@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80

DAB 5,5 6,6 6,6 6,6 9 9 n n
AH 22 27 29 34 40,5 47 56,5 68,5
AO 47 6,2 6,2 8,2 8,2 8,2 n7 n7

AT 3 4 4 5 5 6 6 8
AU 13 16 16 18 20 24 27 30
SA 67 70 715 805 85,5 935 104 116
TR 18 22 26 32 42 50 62 82
us 27 34 38 48 58 66 85 105
XA 55,5 58,5 61 68,5 72 77 84,5 94

MONTAGEM POR FLANGE DIANTEIRO/TRASEIRO

ZF + CURSO

% CIL. @32 - »80

CIL. @16 - ®25 /\% ¢ N = —
& & || & i
D ‘=
@ & S5
A p = =
R MF|
E
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
E 29 36 40 50 60 68 87 107
@FB 55 6,6 6,6 7 9 9 9 12
MF 10 10 10 10 10 12 15 15
R N N N 32 36 45 50 63
TF 43 55 60 65 82 90 10 135
UF 55 70 76 80 102 10 130 160
ZF 52,5 52,5 55 60,5 62 65 72,5 76

BQI Hir (20)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



MONTAGEM COM ARTICULAGAO TRASEIRA MACHO

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

r(?%l k%\ = MR
N N O
—of
M cb
D | &) &
. 4 J/ L
FL
EW XC + CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
@CD 6 8 8 10 12 12 16 16
EW 12 16 16 26 28 32 40 50
FL 16 20 20 22 25 27 32 36
L 10 14 14 13 16 16 21 23
MR 6 8 8 n 14 16 20 25
XC 58,5 62,5 65 72,5 77 80 89,5 100
MONTAGEM COM ARTICULAGAO TRASEIRA FEMEA
/—::ﬂ L
S g
— — J MR
- ] — NG
N
A R CcD
:ﬁ ﬁ T ~
7 N —
CB L
UB FL
ML XC + CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
CB 12 16 16 26 28 32 40 50
@CD 6 8 8 10 12 12 16 16
FL 16 20 20 22 5] 27 32 36
L 10 14 14 13 16 16 21 23
ML 29 35 35 54 62 70 82 102
MR 5 6 8 10 12 12 16 16
UB 24 30 30 45 52 60 70 90
XC 58,5 62,5 65 72,5 77 80 89,5 100

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(21)



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

PORCA DA HASTE

@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
Ref. 71086 70055 70055 70055 70055 70057 70057 70059
R M8x125 | M10x1,25 | MI0x125 | M10x125 | M10x1,25 | M12x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5
S 13 17 17 17 17 19 19 25
Ep EP 4 6 6 6 6 6 6 8
SUPORTE PARA ARTICULAGAO MACHO
@ Cilindro 16 20 25
Ref. BVUO165M BVU020SM BVUO025SM
G 6 8 8
NX 25 32 32
MT 18,1 22,1 22,1
5 MV 12,1 16,1 16,1
s sp 34 40 40
SW 27 30 30
TK 15 20 20
TS 25 32 32
UK 13 16 16
SUPORTE PARA ARTICULAQAO FEMEA
@ Cilindro 32 40 50 63 80
Ref. BVUO32SF | BVUO40SF | BVUO50SF | BVUO63SF | BVUOSOSF
GK 26 28 32 40 50
w 8 10 2 2 14
} oY 6,6 6,6 9 1
- " XL 3 2 7
Z” j— RY 18 22 30 35 40
7 & X 6,5 6,5 75 75 10
S RX 38 4 50 52 66
[ 8 i 51 54 65 67 86
. L . ML 8 10 2 2 14
JF 32 36 45 50 63
Y 31 35 45 50 60
ou 10 12 12 16 16
PONTEIRA TIPO GARFO
sY @ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
TZ—ZYT rmhi Ref_ BVUO16GF BVUO20GF BVUO25GF BVUO32GF BVUO40GF BVUO50GF BVUO63GF BVUO8BOGF
] IN 16 20 20 20 20 24 24 32
) [l Tﬂ % M M8x125 | M10x1,25 | M10x1,25 | M10x1,25 | M10x125 | M12x1,25 | M12x125 | M16x1,5
L I e PM 8,2 10,2 10,2 10,2 10,2 12,2 12,2 16,2
= = M 32 40 40 40 40 48 48 64
. z = sy 215 26 26 26 26 31 31 39
:: :: :: :: ™ 42 52 52 52 52 64 64 86
L EL J HL Ji zy 16 20 20 20 20 24 24 32
Lm| KM 8 10 10 10 10 12 12 16

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(22)



PONTEIRA ROTULAR

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

o @ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
IR T‘H’] Ref. BVUO16RT BVUO20RT BVUO25RT BVUO32RT BVUO40RT BVUO50RT BVUO63RT BVUOSORT
% D° 14 13 3 13 3 13 3 15
%% EI 1 HP 16 20 20 20 20 22 22 28
\%ij/ S - IR 24 28 28 28 28 32 32 42
M M8x125 | MIOx125 | MIOx125 | MIOx125 | MIOx125 | MI2x125 | Mi2x125 M16x1,5
= DT 9 10,5 10,5 10,5 10,5 12 12 15
N Pl 12 14 14 14 14 16 16 21
fjj - K 36 43 43 43 43 50 50 64
LM KW 8 10 10 10 10 12 12 16
PONTEIRA ANGULAR
s HP @ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
Ref. BVUO16PA BVUO20PA BVUO25PA BVUO32PA BVUO40PA BVUO50PA BVUO63PA BVUOSOPA
HP 12,5 1,5 15 1,5 11,5 1,5 1,5 23
H 2,5 2,7 2,7 3.2 3,2 3.2 32 5
TK 21 22 22 22 22 22 22 43
R1 M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 Méx1 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 | M10x1,25
S 7 8 8 10 10 10 10 17
DM 14,5 14,5 14,5 14,5 14,5 14,5 14,5 32
C 33 38,5 38,5 38,5 38,5 37 37 69,5
S1 3,2 5 5 5 5 5 5 12
S2 7 8 8 8 8 10 10 17
ACESSORIO DE MONTAGEM KIT DE REPARO
@ Cilindro Modelo @ Cilindro Tipo de cilindro Vedagao
016 FG Flange 016 0 Dupla agdo v Viton
020 cT Cantoneira® 020 1 Haste passante P | Poliuretano
025 AF | Articulago tras. fémea 025 2 |Regulagem no avango
032 AM | Articulacdo tras. macho 032 3 Retorno mola
040 SM | Suporte art. tras. macho 040 4 Avanco mola
050 SF | Suporte art. tras. fémea 050 5 Duplex continuo
063 GF Garfo 063 6 Duplex geminado
080 RT Ponteira rotular 080 7 Haste antigiro
PA Ponteira angular
—

A

BVUOO0000 K

* Cantoneira fornecida em par.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(23)



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO ISO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao

Temperatura

Fluido

Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
-10°C a 80°C (Buna-n e Poliuretano)

-10°C a 180°C (Viton)

Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste
Camisa*

Cabecote
Embolo
Vedacdes

Acgo 1045 Cromado ou Inox

Tubo Europa (@ 32-100)

Tubo Mickey Mouse (@ 125 - 200)
Tubo redondo tirantado (@ 250)

Aluminio injetado
Aluminio injetado

Buna-n, poliuretano ou viton

* Opcodes fora de padrdo sob consulta.

CODIFICAGAO

@ Cilindro Versdo Tipo de Cilindro Tipo de Montagem

032 0 | Borracha nitrilica (Buna-n) 10 Dupla agdo Omitir Basico / Sem montagem

040 1 Borracha viton 20 Haste passante** cT Cantoneiras*** (MS1)

050 2 Buna-n + magnético 30 | Curso regulavel no avango FD Flange dianteiro (MF1)

063 3 Poliuretano (PU) 40 | Curso regulavel no retorno FT Flange traseiro (MF2)

080 4 Poliuretano + magnético 50 Duplex geminado AF | Articulago tras. fémea (MP2)

100 9 Viton + magnético* 60 Duplex continuo AM | Articulagdo tras. macho (MP4)

125 MCEU | Munh&o central Europa (MT4)

160 MCR | Munh&o central tirantado (MT4)

200 MD Minh&o fixo dianteiro

250 MT Munh&o fixo traseiro
AMR | Articulagdo tras. ¢/ rotula (MP6)
AFE | Articulagdo tras. fémea estreita

o

DU UU Ul

N/

JJUUU x|

JU U

=

=

A WN =

Amortecimento
Sem amortecimento o
Duplo amortecimento 1

Amortecimento traseiro
Amortecimento dianteiro

Material da haste

Sanfona

Aco 1045 cromado (o]

Sem sanfona

Aco Inox 1 Com sanfona

Exemplo - 032202010 x 100

Curso

Curso (mm)

Cilindro ®32 mm, duplo amortecimento, haste em ago 1045 cromado, vedagdo em borracha nitrilica, @mbolo magnético, sem sanfo-
na, dupla agdo, sem montagem e com curso de 100 mm.

* Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.
** Modelos com haste passante sob consulta.
*** Cantoneiras vendidas em par e acompanha parafusos de fixag&o.

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o inviaveis.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(24]



CILINDRO BASICO

@ Cil

m|m O 0O @

ZB
SWi1
SW2
SW3

32
95
29
46

325
17
30
20
5
26
22
M10x1,25
12
1/8" BSP
M6x1
20
4,5
17
10
6

(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

| A+ CURSO
40 50 63 80 100 125 160 200
105 104 121 128 140 160 180 180
30 34 39 43 46 55 575 575
54 65 75 95 15 140 177 214
4 4 4 4 5 7 7 7
38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
17 22 22 28 28 20 24 24
35 40 45 45 55 60 65 75
21,5 29 29 35 35 41 52 60
6 8 8 9 9 12 14 14
31 38 37 46 50 65 80 95
24 32 32 40 40 54 72 72
M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M27x2 M36x2 M36x2
16 20 20 25 25 32 40 40
174" BSP 174" BSP 3/8" BSP 3/8" BSP 1/2" BSP 1/2" BSP 1/2" BSP 172" BSP
M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75 M16x2 M16x2
20 24 25 28 16 20 20 25
6,5 5 5 9 9 13 16 16
19 24 24 30 30 41 55 55
13 17 17 22 22 27 36 36
6 8 8 10 10 14 17 17

250
200
52
270
25
220
255
90
67
21
105
84

M42x2

50

1" BSP
M20x2,5

26,5
24
63,5
46
24

CILINDRO COM ARTICULAGCAO TRASEIRA MACHO/FEMEA (MP2/MP4)

@ CIL
AU
HN
KD
JD
JT
o1
Xl

Bel Rir

AU + CURSO
~
032 040 050 063 080
143 164 169 190 210
22 25 27 32 36
25,8 27,8 31,8 39,8 49,8
26 28 32 40 50
45 50 60 70 90
10 12 12 16 16
10 12 13 16 15

100
231
M

59,8
60
110
20
20

MACHO FEMEA
KD JT
% A ) o
& 2/ S S
L] A T
i il A S S I
,777‘,,7, ——— !  E—
I |
o ) I )
N4 N N2 N
JD
125 160 200 250
275 315 337 375
50 55 62 70
69,5 89,5 89,5 109,5
70 90 90 10
130 170 170 200
25 30 30 40
25 30 30 40

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(25)



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM FLANGE DIANTEIRO (MF1)

@ Cil
AC
CB
CG
ED
EL
JR

@SY

AC + CURSO

]
- A
() ~
dp | loe
L) | —
]
LA
JR 1 Q
32 40 50 63
125 143 146 162
47 53 65 74
80 92 13 129
32 36 45 50
63,7 n7 89,6 99,6
16 24 26 25
10 10 12 12
7 9 9 9

80
178
96
153
63
126

100
195
14
186
75
149,5

CILINDRO COM FLANGE TRASEIRO (MF2)

@ Cil
AB
CB
CG
ED

EL

@Sy

Bel Rir

32
131

47
80
32

63,7

160

190
275
15
230
60
20

AB + CURSO
1
w —1
1
40 50 63 80 100 125 160
149 154 170 190 206 245 280
53 65 74 96 m 142 190
92 13 129 153 186 220 275
36 45 50 63 75 90 15
n7 89,6 99,6 126 149,5 180 230
10 12 12 6 6 20 20
9 9 9 12 14 16 18

200
282
225
318
135
270
70
25
22

200
300

225
318
135
270
25

22

PNEUMATICA & HIDRAULICA

250
315
270
390
165
330
80
25
26

250
330

270
390
165
330
25

26

(26)



(Cilindro ISO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM CANTONEIRAS

AT + CURSO
a O

AN + CURSO
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AN 143 161 168 185 210 222 250 300 320 350
AT 145 167 174 190 215 231 270 320 345 380
ED 32 36 45 50 63 75 90 15 135 165
FY 24 28 32 32 Zy Yl 45 60 70 75
HJ 32 36 45 50 63 7 90 15 135 165
TV 46,5 52 64 74 96 13 140 177 214 270
@DSY 7 9 9 9 12 14 16 18 22 28
W 72 8 9,5 12 16,5 19 25 25 30 35
Y 4 43 5 5 6 6 8 8 8 20

CILINDRO COM MUNHAO DESLOCAVEL (MT4)

AX + (CURSO/2) , MC

/@\
(7
ﬁ\/ﬂ—[
oT

g
illi=f

N
FX
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AX 73 82,5 90 975 110 120 145 170 185 205
DM 12 16 6 20 20 25 25 32 32 40
FX 20 21 21 30 35 40 48 70 70 60
MC 65 75 95 105 130 145 150 190 242 310
oT 50 63 75 90 10 132 160 200 250 320
z 12 16 16 20 20 25 25 32 32 40

BelRir (27)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM MUNHAO DIANTEIRO/TRASEIRO

-
() —
Zlo
-+ & |- — — — — o)
& E
) —
z
AT + CURSO
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AT 128 145 155 170 188 208 250 290 = =
AD 18 20 25 25 32 32 40 50 - -
FX 16 20 24 24 28 38 50 60 = =
V4 12 16 16 20 20 25 25 32 - -
oT 50 63 75 90 10 132 160 200 - -
DM 12 16 16 20 20 25 25 32 - -
MC 48,5 54,7 66,8 778 98 120 145 185 = =

CILINDRO COM ARTICULAGCAO TRASEIRA MACHO COM ROTULA (MP6)

AT + CURSO

CILINDRO COM ARTICULAGAO TRASEIRA FEMEA ESTREITA

1@

l:

9]
|
|
|
|
|
|

T
|
|
|
|
I

! L]
JD HN
JT AT + CURSO
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AT 143 164 169 190 210 231 275 315 335 =
HN 22 25 27 32 36 41 50 55 60 -
L 12 15 17 20 20 25 30 35 35 =
XM 15 18 20 23 27 30 40 44 - -
XIF n 13 13 17 17 21 26 32 25 -
ot 10 12 6 16 20 20 30 35 35 -
JT 34 40 45 51 65 75 97 122 122 =
JD 14 16 21 21 25 25 37 43 43 -
© 46 54 65 75 95 15 140 177 230 =

BQI Hir (28]

PNEUMATICA & HIDRAULICA



CILINDRO HASTE PASSANTE

@ Cil 32
A 94
K 26

(Cilindro ISO 15552 / VDMA 24562 )

] —
E% _____ R W) E— & (B} |- | E—
1 ™
K. A + CURSO . K+CURso
40 50 63 80 100 125 160 200 250
105 106 121 128 138 160 180 180 200
34 38 37 46 50 65 80 95 105

CILINDRO DUPLEX GEMINADO (COM FLANGE

DE UNIAO)

| — 7 & N7 (B & & 7 1 —
[ — N N4 N PN o—
K | AD + CURSO 1. b1 | AD + CURSO 1 K
AG + (2 x CURSO)
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AD 94 105 106 121 128 138 160 180 180
K 26 34 38 37 46 50 65 80 95
D1 27 27 32 32 38 38 50 60 60
AG 267 305 320 348 386 418 500 580 610
CILINDRO DUPLEX CONTINUO
I K
B @ "
©re @ ©)
——————— [V I} . ._@__ __________________ —_—— ] @ | .-
X Qﬁbr‘[, - KA,
[ - 1
L AF +2 CURSOS | D
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AF 178 210 203 225 204 272 313 360 375
4 4 4 4 4 4 7 7 7
26 34 38 37 46 50 65 80 95
22 24 32 32 40 40 54 72 72

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(29)



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM CURSO REGULAVEL NO AVANGO

L |
' -
K A+ CURSO L1* | CURSO L2* + CURSO L3*
L4* + ( 3x CURSO)

@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
L1* 10 10 12 12 16 16 20 = = =
L2* 20 24 30 32 37 42 70 82 90 -
L3* 13,5 14 19,2 13,2 14 141 15 20 20 =
L4* 187 206,2 2358 2474 286 302,6 384 434 457 -

KIT DE REPARO
@ Cilindro Amortecimento Tipo de Cilindro Versdo
032 0 Sem amortecimento o Dupla agdo Omitir | Borracha nitrilica
040 2 Duplo amortecimento 1 Haste passante \" Borracha viton
050 2 | Curso regulavel no avango P PU
063 3 | Curso regulavel no retorno
080 4 Duplex continuo
100 5 Duplex geminado
125
160 s
200
250

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

N/

|
WROOOOOO

(30)



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

SUPORTE PARA MUNHAO

oK 20 oci| 32 40 50 63 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250
i : 1 | 1 i . I ; I B Ref. 032SM | 040SM | O50SM | 063SM | O80SM | 100SM | 1255M | 160SM | 200SM -
i : N | j Loy H 30 | 36 3% | 40 | 40 | 50 | 50 | 60 | 60 -
| /—\ a : 15 18 18 20 20 25 25 30 30 -
§ :{} 3777:7777 L 46 55 55 65 65 75 75 92 92 -
w | | | A | 32 | 3% | 36 4 | 42 | 50 50 | 60 | 60 | -
! + — [ oK | 65 9 9 1 1 14 14 18 18 -
" PO @D 11 15 15 18 18 20 20 26 26 -
s 7 9 9 11 1 13 13 17 17 -
Obs.: Fornecido em pares. @Ccb 2 16 16 20 20 25 25 32 B _
C 18 21 21 23 23 | 285 | 285 | 40 40 -
G | 105 12 12 13 13 16 16 | 225 | 225 -

SUPORTE PARA ARTICULAGAO TRASEIRA FEMEA ESTREITA

@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
Ref. | 032SAR 040SAR| O50SAR | 063SAR O80SAR | 100SAR | 125SAR | 160SAR | 200SAR -

XL 21 24 33 37 47 55 70 97 97 -
oo XL rL ®DM | 30 34 40 44 54 58 78 84 84 -
NN JF 32 36 45 50 63 71 90 115 135 -

7L RY 18 22 30 35 40 50 60 88 88 -

a[— T TV 31 35 45 50 60 70 90 126 130 -

(L GK 14 16 21 21 25 25 37 43 43 -

5 ‘ ! -“TY- L w 10,5 2 15 15 18 18 25 28 28 -
‘ ‘ : ‘ ‘ : ‘ ‘ : \ : HEI oY 66 | 66 9 9 1 1 14 14 18 =

L | mY | ‘ L ! RX g J ou 10 2 16 16 20 20 30 35 35 -

' ™ Do = | ML | 10 10 12 12 14 15 20 | 28 | 35 =

RX 38 41 50 52 66 76 94 18 122 -

T 51 54 65 67 86 96 124 156 162 =

PONTEIRA ANGULAR PARA HASTE

? Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250

Ref. 032PA | 040PA | O50PA | O63PA | O80PA | 100PA - - - -

@DM 26 32 45 45 53 53 - - - -

s 17 19 27 27 32 32 = . - .
R1 M10x1,25|M12x1,25| M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5 - - - -
S1 10 12 17 17 22 22 - . - _
s2 17 19 24 24 30 30 - - . B,
H 6 7 8 8 9 9 , . _ _
HP 2 12 20 20 24 24 - - . ;

TK 34 35 55 55 65 65 o = = =

C 60 64 90 90 102 102 - - - -

PORCA PARA HASTE

R
“ N @ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
( ﬁ\ — Ref. 70055 | 70057 | 70059 | 70059 | 70061 | 70061 | 70544 | 70550 | 70550 | 77938
- |- —|- EP 6 6 8 8 9 9 12 14 14 21
\ ) S 17 19 25 25 32 32 41 51 51 63,5

~ R M10x1,25|M12x1,25| M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5| M27x2 | M36x2 | M36x2 | M42x2
S EP

Bel Nir (31)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

GARFO PARA HASTE

sy @ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
ﬁ rm‘f Ref. | 032GF | 040GF | O50GF | 063GF | O80GF | 100GF | 125GF | 160GF | 200GF | 250GF
] ! ] ™ JN 20 24 32 32 40 40 54 72 72 84
@ — I Ig[ M |[MI10x125M12x1,25 M16x15 | M16x1,5 | M20x15 | M20x1,5| M27x2 | M36x2 | M36x2 | M42x2
i PM 10,15 12,15 16,15 16,15 | 20,15 | 2015 | 3015 | 3515 | 3515 | 40,15
z i = SM 40 48 64 64 80 80 10 144 144 168
”V’%’”” a Sy 26 31 39 39 52,5 52,5 74 90 90 10
3 M 52 64 86 86 107 107 148 188 188 232
i zY 20 24 32 32 40 40 55 70 70 85
X v
M DKW 10 12 16 16 20 20 30 35 35 40
PONTEIRA ROTULAR PARA HASTE
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
Ref. | O32RT | O40RT | OSORT | O63RT | O8ORT | 100RT | 125RT | 160RT | 200RT | 250RT
D 13° 13° 15° 15° 14° 14° 15° 15° 15° 15°
o DT 10,5 12 15 15 18 18 25 28 28 33
! IR 28 32 42 42 50 50 73 80 80 90
HP 20 22 28 28 25 2B 51 56 56 65
(= ! M |[MI0x1,25 M12x1,25| M16x15 | M16x1,5 | M20x15 | M20x1,5| M27x2 | M36x2 | M36x2 | M42x2
] . ] Pl 14 | e 2| 21| 25 | 25 | 37 | 43 | 43 | 40
I § ; TK | 43 | 50 | 64 | 64 | 77 77 | mo | 125 | 125 | 142
Ll_l DKW 10 12 16 16 20 20 30 35 35 40
SUPORTE PARA ARTICULAQAO TRASEIRA FEMEA
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
Ref. | 032SA | 040SA | 050SA | 063SA | 080SA = 100SA | 125SA | 160SA | 200SA | 250SA
GK 26 28 32 40 50 60 70 90 90 110
[%]V] JF 32 36 45 50 63 71 90 15 135 165
j ML 8 0 12 12 1 15 20 | 25 | 30 | 35
Ny C__] = RX 38 41 50 52 66 76 94 18 122 150
[ 1 RY 18 22 30 35 40 50 60 88 90 10
fd % TT 51 54 65 67 86 96 124 156 162 200
i [ N TV 31 35 45 50 60 70 90 126 130 160
| — x X 65 | 65 | 75 | 75 | 10 10 5 | 175 | 20 | 25
F M" XL 3 2 3 2 7 5 10 9 15 18
w 8 12 12 12 14 15 18 23 23 50
(0]V] 10 12 12 16 16 20 25 30 30 40
oY 6,6 6,6 9 9 11 n 11 14 16 22
ACESSORIOS DE MONTAGEM
@ Cilindro Tipo de Montagem
032 (1) Cantoneiras (par) GF Garfo
040 FG Flange RT Rotula
050 AF Articulagdo tras. fémea SA Suporte p/ artic. tras. fémea
063 AM Articulagdo tras. macho SAR | Suporte p/ artic. tras. c/ rérula
080 MCEU Munh&o central (Europa) PA Ponteira angular
100 MCR Munh&o central (Redondo) AMR Artic. tras. macho c/ rotula
125 MDT | Minhdo fixo dianteiro/traseiro | AFE Artic. tras. fémea estreita
160 SM Suporte p/ munhado
200 N
250

JUyuuuyuy

J

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(32)



(Sensores Magnéticos )

SUPORTE E SENSOR MAGNETICO PARA CILINDRO MINI ISO 6432

Referéncia
Tens&o
Corrente

Poténcia
Temperatura
Protegao
Contato

Conexao

Referéncia
Contato

Conexao

SENSOR
SMMI2000
5-240 VDC/AC

100 mA (max.)
10 W+
-10°C a 70°C
IP 67
1x NA

Cabo 1Tm - 2 fios

SENSOR PNP
SMMI2000P
NA - PNP

Cabo 1 m - 3 fios

SUPORTE PARA SENSOR

Referéncia

SS1000

Esquema de ligacao

Y MARROM

o—{CARGA- T+

AZUL

Esquema de ligacao

J EO0DHO0 TS | ns

13,4
14,5

MR +

al~=e

BOBINA

Of o |

| —

4~

24

[]

T

10 FACE SENSORA

SENSOR PARA CAMISA TIPO EUROPA (ISO 15552 / VDMA 24562)

Referéncia
Tensdo
Corrente
Poténcia
Temperatura
Protegdo
Contato

Conexao

Referéncia
Contato

Conexao

SM2700
5-220 VDC/AC
100 mA (max.)

10 w*
-10°C a 70°C
IP 67
1 x NA

Cabo 1 m - 2 fios

SENSOR PNP
SM2700P
NA - PNP

Cabo 1m - 3 fios

Obs.: Cabo com conector M8 sob consulta.
* Nunca ultrapassar o valor da corrente. | Corrente (A) = Potencia (W) / Tensdo (V).

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Esquema de ligacao

X

MARROM

o—{CARGA- +

AZUL

Esquema de ligacao

MR +

BOBINA

M3X0.5

L18 ]
PONTO SENSOR 8

(33)



[Sensores Magnéticos]

SUPORTE E SENSOR PARA CAMISA MICKEY OU TIRANTADO (ISO 15552 / VDMA 24562)

Referéncia SM2000
Tenséo 5-240 VDC/AC
Corrente 100 mA (méx.)
Poténcia 10 W=
Temperatura -10°C a 70°C
Protegdo IP 67
Contato 1x NA
Conexao Cabo 1m - 2 fios
SENSOR PNP
Referéncia SM2000P
Contato NA - PNP
Conexao Cabo 1 m - 3 fios
@ Cil. Suporte cil. Mickey Suporte cil. Tirantes
32-40 SS032040 SST032040
50-63 SS050063 SSTO50063
80-100 SS080100 SST080100
125 SS125 SST125
160 SS160 SST160
200 SS200 SST200

N

12,5 27.9 \
\_

Esquema de ligagéo
KN MARROM 111,1

o—{CARGAI t

FACE SENSORA

AZUL

Esquema de ligacao
MR "

f

BOBINA

SENSOR MAGNETICO PARA CILINDRO COMPACTO BVU

Referéncia SMBVU1000
Tensdo 5-120 VDC/AC
Corrente 50 mA (max.)
Poténcia 6 W*

Temperatura -10°C a 70°C
Protegao IP 67
Contato 1x NA
Conexao Cabo 1,5 m - 2 fios

Obs.: Cabo com conector M

8 sob consulta.

3
M3X0.5 8 __H—_
N T (G| = =
Esquema de ligacao 0 =
MARROM L—’l PONTO SENSOR #‘t
+ LED
| @7 | =

AZUL

* Nunca ultrapassar o valor da corrente. | Corrente (A) = Potencia (W) / Tensdo (V).

(34)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Sensores Magnéticos )

SENSOR MAGNETICO PARA GARRAS ANGULARES, AXIAIS E RADIAIS

Referéncia
Tensao

Corrente

Poténcia
Temperatura
Protecao
Contato

Conexao

SMMCC1000
5-120 VDC/AC
50 mA (méax.)
6 W*
-10°C a 70°C
IP 67
1x NA

Cabo 1 m - 2 fios

Esquema de ligacao

4
4 @] @) )
—

24

X

MARROM 45 ( )
o [CARGA}- + +—
IS

12 \_ FACE SENSORA

AZUL

SENSOR MAGNETICO PARA CILINDRO COMPACTO

Referéncia
Tensdo
Corrente
Poténcia
Temperatura
Protegdo
Contato

Conexdo

Referéncia
Contato

Conexao

SMCC2000
5-120 VDC/AC
50 mA (max.)
6 W*
-10°C a 70°C
IP 67
1x NA

Cabo 1 m - 2 fios

SENSOR PNP
SMCC2000P
NA - PNP

Cabo 1 m - 3 fios

Obs.: Cabo com conector M8 sob consulta.
* Nunca ultrapassar o valor da corrente. | Corrente (A) = Potencia (W) / Tens&do (V).

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

o =
P I s
Esquema de ligacao 30
o —
X MARROM

— T I

4 ‘ 17
FACE SENSORA
—o——— —
AZUL 6

-

Esquema de ligacao
MR +
<>__ ? AZ ) t
Y ]

BOBINA

(35)




[Sensores Magnéticos]

SENSOR MAGNETICO CILINDRO SEM HASTE

Referéncia SCSH1000

Tens&o 5-130 VDC/AC

Corrente 200 mA (max.)

Poténcia 6 W*

Temperatura -10°C a 70°C

Protegdo IP 67

Contato 1 x NA

Conexa&o Cabo 2 m - 2 fios

SSMCSHO16 SSMCSHO025
18 25

® 25, 32 e 40 mm

Obs.: Cabo com conector M8 sob consulta.
* Nunca ultrapassar o valor da corrente. | Corrente (A) = Potencia (W) / Tens&o (V).

Bel Rir

Esquema de ligacao

Y MARROM

@ o

AZUL

® 50 e 63 mm

Aas")

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(36)



(Cilindro Rotativo )

CILINDRO ROTATIVO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-n e Poliuretano)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado ST .
Rotag&o 90° /7 180° 7/ 270° /7 360° r’j!ﬂ
Regulagem Parafuso de regulagem fina de an- /I s i
gulo de giro /
Montagem Tampas e corpo central possuem

roscas para montagem

MATERIAIS

Cremalheira/pinhdo Ago 1045

Camisa Tubo de aluminio perfilado
Corpo Aluminio liga
Cabecote Aluminio injetado

CODIFICAGAO

@ Cilindro Versdo Tipo de Cilindro Angulo
032 0 |Borracha nitrilica (Buna-n) (o} Eixo fémea 90°
040 1 Borracha viton 1 Eixo macho 180°
050 2 Buna-n + magnético 270°
063 3 Poliuretano (PU) 360°
080 4 Poliuretano + magnético
100

Exemplos - CR03231180 - Cilindro Rotativo @32mm, vedagdes em PU, eixo macho e angulo maximo de 180°.
CR0O6300090 - Cilindro Rotativo ©63mm, vedagdes em borracha nitrilica, eixo fémea e angulo maximo de 90°.

KIT DE REPARO

@ Cilindro Tipo de vedagdo
032 0 | Borracha nitrilica (Buna-n)
040 1 Borracha viton
050 3 Poliuretano (PU)

063
080
100

BQI Hir (37)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Cilindro Rotativo]

DIMENSIONAL

R1 c

) T H
o
__________ i I R | = =1
1 r
CcM _l_ SA
K
. "
2 \IIIIV’ F & b
| GEM =
N 77771777{?:7772 777777 - € | oom,| €
&5 | o ]
ol L |feor il
DEF ey T~
Eixo fémea Eixo macho
@ Cilindro 32 40 50 63 80 100
Torque kgf/m* 0,87 1,58 3,09 5,78 1,2 2413
CM 90° 231 255 274 319 386 472
CM 180° 280 3N 350 403 486 592
CM 270° 328 367 425 486 586 712
CM 360° 377 424 501 570 686 832
B 7 80 94,5 10 141 170
E 275 275 32,5 375 50 57,5
F 48 52,5 63,5 72,5 935 12,5
© 325 38 46,5 60 80 90
DK 17,3 14 17 20,8 22,8 28,5
CF 5 5 5 6 8 10
R1 M6x1x10 M6x1x10 M8x1,25x18 M8x1,25x12 M10x1,5x12 M10x1,5x20
SA 22 22 28,5 33 34 40
K 33 38 50 60 60 70
18 38 25 35 50 60
M 52 55 713 75 100 n4
1 1 1 1 1 1
@DF 15 12 15 18 20 25
DEF 25 20 25 35 40 40
GM 5 5 5 8 8 10
R2 1/8" BSP 1/4" BSP 1/4" BSP 3/8" BSP 3/8" BSP 1/2" BSP
R3 M6x1x10 M6x1x12 M6x1x12 M8x1,25x16 M10x1,5x20 M10x1,5x20
z 25 25 2,5 25 2,5 2,5
@DM 14 18 22 25 30 35
DEM 25 20 25 35 40 55
Y 25 315 375 35 45 45
w 30 35 40 40 50 50

* Sob pressédo de 7 bar.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(38)



GUIAS LINEARES

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-n)
Junta de compensag&o axial e radial

MATERIAIS

Haste Aco 1045 com cromo duro ou tempera-
do

Flange Acgo 1020

Corpo Aluminio fundido

CODIFICAGAO

@ Cilindro

Tipo de Cilindro

020
025
032

Buchas autolubrificantes

Rolamentos de esfera recirculantes

Curso

Curso (mm)*

* Curso maximo de 500 mm.
Obs.: Cilindro vendido separadamente.

DESCRIGCAO

[Guias Lineares]

Disponiveis mancais com buchas autolubrificantes e hastes com cromo duro (toleréncia f8) ou rolamentos de esferas recirculantes

e hastes temperadas (toleréncia h6).

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(39)



[Guias Lineares]

DIMENSIONAL

Para utilizar com cilindro Mini ISO 20 - 25 mm

@ Cil.
32
40
50
63
80
100

o Cil.
32
40
50
63
80
100

Bel Rir

A3

LQ

H 5
% Il A5 max
; A2 méx
A1l A2 A3
61 12 97
74 14 115
85 16 137
100 16 152
130 20 189
150 20 213
c3 D1 D2
90 45 74
10 45 87
130 60 104
145 60 19
180 78 148
200 78 174

CHAVE 27
w

PEGA

37

12‘22(17

65750

65 + CURSO™

D2
D1

138 +CURSO

A4
50
58
70
85

105

130

D3
M10x1,5
M12x1,25
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5

S
R --4-%
© &
15
32,5
) D13
‘ D11 D12 ‘
‘ ‘ \
S S O O e -
1 i &1 & — -
TTHE = H—H
= ] )
of _—LFE & P o
S
s =R
I i ¢ | ¢ n
A - ] i J
DS‘ D6 Lg_
D7
D7 +CURSO D8 +CURSO
B3 +CURSO
© | e
a
© | &
Bl
B2
A5 B1 B2 B3 B4
M6x1,00 43 325 155 1
M6x1,00 1 38 170 1
M8x1,25 18,8 46,5 188 15
M8x1,25 15,3 56,5 220 15
M10x1,50 21 72 258 18
M10x1,50 245 89 263 18
D4 D5 D6 D7 D8 D9
15 12 20 64 +5 94 50,5
15 12 22 74 45 105 58,5
19 15 25 89 +10 106 70,5
19 15 25 89 +10 121 85,5
27 20 32 110 +10 128 106
27 20 32 115 +10 138 131

M20x1,5

3

c3

D11
24
28
34
34
40
40

cl
45

54

63

80
100
120

D12
76
81
79
m

128

128

PNEUMATICA & HIDRAULICA

c2
78
84
100
105
130
130

D13
125
140
150
182
215
220

(40)



[Bloqueador de haste]

BLOQUEADOR DE HASTE

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-n)
-10°C a 180°C (Viton)

MATERIAIS

Bucha guia Plastico autolubrificante

Mordente Bronze
Corpo Aluminio liga
Vedacgdes Buna-n ou viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Vedagao

032 1 | Borracha nitrilica
040 2 Viton

050
063
080
100

BHUUJUU

Obs.: Cilindro vendido separadamente.

DESCRIGCAO

Dispositivos de bloqueio de haste para montagem em cilindros ISO 15552

Obs.: Ao solicitar o cilindro, especificar o prolongamento de haste necessario para cada tamanho de conforme tabela abaixo.

@ Cilindro Prolongamento de haste
32 58
40 65
50 82
63 82
80 1o
100 15

Bel Nir (o)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Bloqueador de haste]

DIMENSIONAL

R3
@D2
= —%
tt e s o i
R1 = ==t
D1
. _] 4 1 B
g — - _
U L] @:{ \:@* %
1 — L J\ / P \
— [ - { =5 \
R I () (R N
: L i
B N o ““&4/’ /
= T — \ ==l /
1 i N s il B
i i g e AMe—
] LA i 1
= 4 I
L‘II L2 _J‘ H1
L3 L4 L5
| H2
L6 / H3
R2
@ CIL B (& D1 D2 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5 L6
32 30 8 7 25 16 32,5 46 96 4 40 10 13 8 58
40 35 10 7 25 21 38 54 103 5 46 10 13 8 65
50 40 12 9 30 24 46,5 65 127 5 54 12 16 15 82
63 45 14 9 38 32 56,5 75 152 75 55 12 16 15 82
80 45 16 M 48 44 72 95 182 10 70 20 20 18 10
100 55 16 M 48 60 89 14 182 14,5 70 23 20 18 15
@ CIL MM R1 R2 R3 Forca de bloqueio (kgf)
32 12 M6X1 M5X0,8 M5X0,8 60
40 16 M6X1 M5X0,8 M5X0,8 100
50 20 M8X1,25 M6X1 1/8"BSP 140
63 20 M8X1,25 M8X1,25 1/8"BSP 200
80 25 M10X1,5 M8X1,25 1/8"BSP 320
100 25 M10X1,5 M8X1,25 1/8"BSP 500

KIT DE REPARO

@ Cilindro Vedagdo

032 Omitir| Borracha nitrilica
040 v Viton

050

063

080

100

KR B/HUUUUU

BQI Hir (42)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Cilindro sem haste]

CILINDRO SEM HASTE

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Minima de 0,5 kgf/cm? (7 psi)

Temperatura -10°C a 80°C (Buna-n)

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Fitas Aco Inox

Camisa Tubo de Aluminio liga anodizado
Cabecote Aluminio liga anodizado

Embolo Aluminio liga anodizado
Vedacdes Buna-N

Carro Movel Aluminio liga anodizado

Guias do carro  Plastico auto lubrificante

CODIFICAGAO

@ Cilindro ‘ Vedagdo

016 ‘ (o) ‘ Buna-n + magnético

025

032

040 Montagem

050

063 Omitir Basico
CcT Cantoneiras
OT | Orelhas no topo

<sHUUUUUUxUUuUUY
| |

Para cilindro com 1 guia e 1 Curso

patim, considerar codigo CSHG1.

Curso (mm)

* Modelos para cargas maiores sob
consulta.
Ex: 1 guia + 2 patins ou 2 guias + 2 patins

Obs.: Informagdes sobre sensor magnético na pagina 44.

APLICAGAO

Indicado na movimentag&o e manipulagdo de pegas onde haja problema de espaco util e se deseja altas velocidades.
Opg¢des com 01 ou 02 guias deslizantes e 01 ou 02 rolamentos lineares (patins) para cargas maiores.

Em altas velocidades e cargas elevadas observar a necessidade do uso de amortecedores hidraulicos de final de curso - para
evitar que o cilindro seja danificado internamente devido ao impacto de final de curso.

Bel Nir (43)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Cilindro sem haste]

DIMENSIONAL

Z2¥A + CURSO z0,5

; A
c
___| . L
0 | 0
O
1
W
|
H < s o
- t--——-—— - - - - = - L
< ¢ & |°
| |
- | £ i |
< D B
o cil A B c D E F G
16 65 15,5 15 69 36 16,5 M5x0,8
25 100 21 23 m 65 25 1/8" BSP
32 125 22 27 152 90 27 1/4" BSP
40 150 44 30 152 90 27 1/4" BSP
50 175 42 33 200 10 27 1/4" BSP
63 215 475 50 235 155 36 3/8" BSP
o cil N N1 P Q xa1 s Vs VH
16 7 36,5 24,5x25 22 18 18
25 10 2 52,5 13 33 27 27
32 7 14 66,5 16 36 40 36
40 10 17 80 16 36,4 54 54
50 6 18 88 20 56 70 70
63 15 18 123 20 50 78 78
KIT DE REPARO
@ Cilindro
016
025
032
040
050
063

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

N

6,7
05
15

®16 - 32 mm

L M M1
55 M4x0,7 M3x0,5
8,5 M5x0,8 M5x0,8
10,5 M6x1 M6x1
15 M6x1 M6x1
7 M6x1 M6x1
25 M8x1,25 M8x1,25
'S WH z
27 27 45
40 40 6,5
56 52
69 72
80 80
106 106 14,5
Tipo
C Completo
P s =
F Fitas

Fita interna e externa.
Necessario informar o curso do cilindro.

K®RIEs)H LU

(44)



DADOS DE

FORGCAS E MOVIMENTOS

[Cilindro sem haste]

Férmulas

Ma =F x ha

Mr = F x hr

Mv = F x hv

Legenda

Ma - Momento axial (kgfm)

Mr - Momento radial (kgfm)

Mv - Momento central (kgfm)

F - Forca (kgf)

L - Carga (kg)

@ Cil Cota Y Amortecimento Forga Maéx. L-Carga Max. Ma-Axial Max. Mr-Radial | Max. Mv-Central
16 9 15 1,2 12,2 0,40 0,03 0,05
25 14 21 254 30,6 1,52 0,10 0,30
32 18 26 42,8 45,8 3,05 0,20 0,45
40 22 32 65,2 76,4 6,12 041 0,81
50 28 32 101,9 122,2 1,72 0,71 1,52
63 36 40 157,9 1681 2040 0,82 2,45
Obs.: Forga a uma pressdo de 6 kgf/cm?.
MONTAGEM E ACESSORIOS
Cantoneira Orelhas no topo
o +”¢
_ i A PTET o R
L 676 o e
. — o Lo criie==tel_ g
N T ‘ .
¥ | IEE— q - :--}
O 19 | 1HE— | |
c
c
@ Cilindro A B C D E F G H
16 15 18 26 3,6 4 14 15 12,5
25 25 27 40 55 6 22 2 18
32 5 36 51 6,5 8 24 4 20
40 5 54 71 1,5 24 2 20
50 5 70 80 12,5 25 25
63 5 78 105 n 15 30 40

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(45)



[Cilindro de impacto]

CILINDRO DE IMPACTO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Minima de 2 kgf/cm? (29 psi)
Temperatura -20°C a 80°C (Buna-n e PU)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio

Cabecote Aluminio injetado

Embolo Aluminio injetado

Vedacdes Buna-n, poliuretano ou viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Amortecimento Versdo
032 \ 0O |Sem amortecimento 0 |Borracha nitrilica (Buna-n)
040 1 Borracha viton
050 2 Buna-n + magnético
063 3 Poliuretano (PU)
080 4 Poliuretano + magnético
100 9 Viton + magnético*
125
160
200
N 7 N
<)o) x LI
Material da haste Curso
(o) Aco 1045 cromado Curso (mm)
1 Aco Inox

Obs.: Curso minimo 50mm e maximo 200mm. Demais sob consulta.
O curso ideal, para atingir o maximo de forga de impacto, é de, no minimo, 1 vez o didmetro do cilindro.

* Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

APLICAGAO

Indicado para realizar opera¢des de corte, dobra, repuxo, montagem e desmontagem. Pode desenvolver altas cargas de impacto,
de acordo com o didmetro do cilindro e a pressdo de trabalho.

Também pode ser montado junto com a estrutura da prensa pneumatica nos didmetros 50, 63, 80 e 100 mm. Demais didmetros
sob consulta.

Bel Hir (46)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



DIMENSIONAL

[Cilindro de impacto]

o ™
K 7 T
Imibe ho| T
T L
T | T LR
__I ] L
D D E/
G F B+2CURSQOS
A+2CURSOS
@ Cilindro 32 40 50 63 80 100 125 160 200
A 185.5 202 210 230 269 274 336 387 402
B 133 143 137 157 182 178 210 228 228
C 29 30 34 39 43 46 55 57 57
D 4 4 4 4 4 5 7 7 7
E 20 215 29 29 35 35 41 52 60
F 6.5 95 9 8 n 15 24 28 35
G 22 24 32 32 40 40 54 72 72
H 45 6.5 7 7 10 10 13 16 16
| 12 16 20 20 25 25 32 40 40
J 30 32 40 45 45 55 57 65 75
K 10 13 17 17 22 22 27 36 36
L 46 54 62 75 95 115 140 177 214
M 325 38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
N 46 54 62 75 95 15 140 177 214
(o) 5 38 46,5 56,5 72 89 10 140 175
R1 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M27x2,0 M36x2 M36x2
R2 M6x1,0 M6x1,0 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75 M16x2 M16x2
R3 G 1/8" G 1/4" G 174" G 3/8" G 3/8" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2"
Forga (Kgf) 390 600 950 1500 2400 3.600 5.100 8.400 11.000

Obs.: Forca de impacto a uma pressdo de 7 kgf/cm? e a 80% do curso.

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(47)



[Prensa pneumética]

PRENSA PNEUMATICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Minima de 2 kgf/cm? (29 psi)
Temperatura -20°C a 80°C (Buna-n e PU)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio

Cabecote Aluminio injetado

Embolo Aluminio injetado

Vedacdes Buna-n, poliuretano ou viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Amortecimento Versdo
050 1 Sem amortecimento O | Borracha nitrilica (Buna-n)
063 2 Duplo amortecimento 1 Borracha viton
080 3 | Amortecimento traseiro 2 Buna-n + magnético
100 4 | Amortecimento dianteiro 3 Poliuretano (PU)
4 Poliuretano + magnético
9 Viton + magnético*
W ) — ) —

Tipo de Cilindro

888883

Dupla agdo
Haste passante
Curso regulavel no avango
Curso reguldvel no retorno
Duplex continuo
Duplex geminado

Tipo Material da haste Sanfona

o

| Impacto 0 | Ago 1045 cromado Sem sanfona

Com sanfona

-
-

P Pneumética Aco Inox

APLICAGAO

Curso (mm)

Indicado para realizar operagdes de corte, dobra, repuxo, montagem e desmontagem. Pode ser construida com diversos didmetros

de cilindros e cargas.

Apresenta diversos circuitos de acionamento: pneumatico simples com botdo ou pedal; pneumatico com bimanual de seguranca;

elétrico simples com botdo ou pedal e elétrico com bimanual de Seguranca.
* Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

Obs.: Demais didmetros de cilindro sob consulta.

(48)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA




(Prensa pneumética)

DIMENSIONAL

E
|uil—
BellRi;

MiN.- MAX.

|
e
i
%_

[
7(-))/ Ol OR

Sistema antigiro para haste do cilindro pneumatico

@ Cilindro 50 63 80 100
A 450 450 631 631
B 374 374 482 482
(¢ 76 76 19 19
D 20 20 30 30
E 60 60 70 70
F 275 275 420 420
G 8 8 7 7
H 15 15 15 15
| 75 75 75 75
J 46 46 75 75
L 123 123 200 200
M 90 90 160 160
N 143 143 210 210
o 10 110 180 180
P 106,5 106,5 180 180
Q 12 12 12 12
R 145 145 215 215
@S 135 135 16 16
T 110 110 172 172
Maximo 290 290 360 360
Minimo 110 10 180 180

Obs.: Para consulta da forga exercida por cada didmetro de cilindros, ver tabela na pagina 4.

BQI Bir (49)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Garra Angular]

GARRA ANGULAR

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10 kgf/cm? (145 psi)
Minima de 2 kgf/cm? (29 psi)
Temperatura -20°C a 80°C (Buna-n)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Inox

Corpo Aluminio

Garras Aco microfundido
Vedacgdes Buna-n ou viton

CODIFICAGAO

Tipo Versdo Tipo @ Cilindro
1 |Simples Agdo NA (o) Buna-N 2 Basico 016
2 |Simples Acdo NF 1 |Buna-N + Magnético 020
3 Dupla agdo 3 Viton 025
4 | Viton + Magnético* 032
040
050

| |
AUt

* Na versdo Viton+Magnético, observar o limite de temperatura do sensor.

APLICAGAO

Indicado para operagdes diversas: prender, segurar, transportar, entre outros.

KIT DE REPARO

KReAUJUUDUUU

‘ Cédigo da Garra ‘

BQI Bir (50)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



DIMENSIONAL

[Garra Angular]

] o F E
i v T
&t E-IRENN o
IR ¢ naliing
__|F i I
=3 2 o
g
O
= P @
| m
|
™\
&
ma <
| ] ]
D
O
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50
A 12 2 12 16 15 20
B 56,5 59,5 65,9 93 100 16,4
C 22 23 25 35 40 53
D 34 32 42 45 64 80
E 8 8 8 14 14 18
F 2 2 16 16 34 42
G 4 4 5 6 8 10
H 10 14 15 26 24 30
| M3x0,5 M3x0,5 M3x0,5 M5x0,8 M5x0,8 M6x1
J M4x0,7 M4x0,7 M4x0,7 M6x1 M6x1 M8x1,25
L 78 8,5 10,5 2 18 22
M 90,5 94,27 102,9 144 155 189,4
N M12x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M22x1,5 M22x1,5 Mx1,5
o 22 32 32 35 48 60
P M5x0,5 M5x0,8 M5x0,8 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP
Dimensdes de abertura e fechamento (F)

@ Cilindro 16 20 25 32 40 50
Menor 9 7 1 10 12 24
Maior 37 34,5 40 54 60 74

Forcas de abertura e fechamento (kgf)

@ Cilindro 16 20 25 32 40 50
Abrir 5 10 16 22 38 60
Fechar 4 8,5 14 19 32 52

Obs.: Forca a uma pressdo de 6 kgf/cm?

* Utilizar sensor magnético SMCC1000

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(51)



[Garra Radial]

GARRA RADIAL

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10 kgf/cm? (145 psi)
Minima de 2 kgf/cm? (29 psi)
Temperatura 5°C a 80°C (Buna-n)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Inox
Corpo Aluminio
Garras Aluminio
Vedacdes Buna-n ou viton
CODIFICAGAO .
Tipo Versdo Tipo @ Cilindro
1 |Simples Agdo NA (o) Buna-N 2 Basico 016
2 | Simples Agdo NF 1 |Buna-N + Magnético 025
3 Dupla acdo 3 Viton 032
4 | Viton + Magnético* 040

Ly

SR JUUdUudl

* Na versdo Viton+Magnético, observar o limite de temperatura do sensor.

APLICAGCAO

Indicado para operagdes diversas: prender, segurar, transportar, entre outros.

KIT DE REPARO

KRR UJUUUUU

‘ Cédigo da Garra ‘

BQI Bir (52)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



DIMENSIONAL

L5
L4
L3
N
T oF &
T
Lo}
e U n
,;,,,:,,,
|
SN A1
2 [ -
] | - T
1 ‘ =
i
£ [ N
| | T
N T
|
g \Q
|
== E . (I |
S = 4\——§
Il
T
75 ‘ 3
71 3| |2 \5
L

1 - Canaleta para sensor magnético, utilizar sensor SM2700

2 - Tomada de ar (fechamento da garra)

3 - Tomada de ar (abertura da garra)

4 - Bucha guia para montagem (opcional)

[Garra Radial]

87,7

@ Cil B1 B2 B3 B4 B5 B6 D1 D2 D3 D4 D5 D6 H1 H2 H3 H4 H5
16 334 16 16 15,5 6 1 M3X0,5 M3X0,5 5 2,5 M3X0,5 2 88,2 53,2 23 12,2 8
25 44 25 192 | 186 8 1 M5X0,8 M4X0,7 7 33 M4X0,7 3 107,2 635 24,7 14,3 105
32 51 29 228 | 214 10 1 1/8"BSP M6X1 9 51 M5X0,8 4 128,5 75 25 20 14
40 59 33 276 | 258 12 1 1/8"BSP | M8X1,25 12 64 M6X1 5 140 80,5 47 8 16

@ Cil H6 H7 H8 H9 H10 H1 H12 L1 L2 L3 L4 L5 T T2 T3 T4 T5
16 4 7 20 73,7 53,7 75 17,5 19 55 10 16 18,5 12 7 7 4,5 12
25 52 10,2 239 87,7 65,5 75 20,8 295 8,7 13 20 24 16 7 8 6,5 14
32 7 14 29 1019 74,5 n 275 38 9,5 14 22 26 2] 10 14 6,5 19
40 8 14 332 12,5 75,5 175 29,7 49 n 20 30 34 2,6 15 15 6,5 24

Forgas de abertura e fechamento (kgf)

@ Cilindro 16 25 32 40
Abrir 2,8 9,8 18 30
Fechar 25 8 15 25

Obs.: Forga a uma pressdo de 6 kgf/cm?.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(53)



[Garra Axial]

GARRA AXIAL

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10 kgf/cm? (145 psi)
Minima de 2 kgf/cm? (29 psi)
Temperatura 5°C a 80°C (Buna-n)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Inox

Corpo Aluminio

Garras Aco zincado
Vedacdes Buna-n ou viton

CODIFICAGAO

Tipo Versdo Tipo @ Cilindro

1 |Simples Acdo NA o Buna-N 2 Basico 016
2 |Simples Agdo NF 1 |Buna-N + Magnético 020
3 Dupla ag&o 3 Viton 025
4 | Viton + Magnético* 035

040

050

063

* Na versdo Viton+Magnético, observar o limite de temperatura do sensor.

APLICAGCAO

Indicado para operagdes diversas: prender, segurar, transportar, entre outros.

KIT DE REPARO

KR EXUJUUUUU

‘ Cédigo da Garra ‘

Bel Hir (54)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



DIMENSIONAL

Lr1

FUROS GUIA PARA

MONTAGEM

H5

L

[Garra Axial]

D2

T
Tl |1

HF
H8

—

iT ~ VY, o 2 -E; i I
= A T
e et “ &= | |7 =
\P\él’ = h‘j
b e | T :
J T ; .
T T Lii B
——% s L3 51
il er
o &6 &
&
' C I U
vl be
1 - Canaleta para sensor magnético, utilizar sensor SM2700 1w 1
2 - Tomada de ar (fechamento da garra)
3 - Tomada de ar (abertura da garra)
4 - Bucha guia para montagem (opcional)

@ Cil B1 B4 B6 D1 D2 D3 D4 D6 D7 D8 D9 D10 EE E2 H1 H2
16 24 17 6 M3x0,5 2,6 5 M3x0,5 4,6 2,6 4,6 = M2x0,4 M3x0,5 M3x0,5 39 12,2
20 32 22 6,5 M4x0,7 3,2 5 M3x0,5 3,2 6 5 M3x0,5 M3x0,5 M3x0,5 46 14,3
25 36 27 10 M5x0,8 42 7 M4x0,7 42 8 5 M3x0,5 M5x0,8 | M5x0,8 57 20
35 42 32 12 M5x0,8 42 9 M6x1 10 53 8 7 M5x0,8 M5x0,8 | M5x0,8 67 8
40 50 38 14 Méx1 51 € Méx1 M 64 9 7 M5x0,8 M5x0,8 | M5x0,8 83 20
50 65 45 15,5 M8x1,25 6,4 9 M6x1 13,5 84 M 7 M5x0,8 1/8" BSP | M5x0,8 97 8
63 72 56 20 M8x1,25 64 12 M8x1,25 | 13,5 84 M 7 M5x0,8 1/8" BSP | M5x0,8 17 20

@ Cil H3 H4 H5 H6 H7 H8 L1 L2 L3 L5 L6 L7 L9 L10 LN L13 T T2 T3
16 12 33,7 1,2 20 2,2 85 46 40 358 | 224 29 20 6 29 5 13 4
20 15 37 1,2 24 3 12 58 50 44 28 35 24 4 8 35 6 13 4
25 20 46 14 34 45 16 76 64 52 28 42 20 12 42 6 10 16 4
35 28 53 1,9 38 5,5 19 96 80 64 40 52 40 6 15 52 13 10 2] 6
40 36 68 19 53 55 22 120 100 80 48 66 50 10 18 66 13 12 21 6
50 30 78 1,9 61 75 25,5 149 125 100 56 82 60 10 12,5 82 13 12 2] 8
63 26 92 24 67 € 32 192 160 125 74 100 76 100 18 100 13 12 2,6 10

@ CIL T4 T5 T6 T7 T8 T9
16 12 12 33,7 275 2,2 85
20 15 1,2 37 24 3 12
25 20 14 46 34 45 16
35 28 19 53 38 55 19
40 36 19 68 53 55 22
50 30 19 78 61 75 25,5
63 26 24 92 67 € 32
Forgas de abertura e fechamento (kgf)
@ Cilindro 16 20 25 35 40 50 63
Abrir 12 15 20 28 36 30 26
Fechar 33,7 37 46 53 68 78 92

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Obs.: Forca a uma pressdo de 6 kgf/cm?

(55)



[Hidro-Check]

CILINDRO HIDRO-CHECK

CARACTERISTICAS TECNICAS

Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Oleo Ipifus 22 (Ipiranga) - Hidraulico SAE32
Oleo Spindura 22 (Texaco)

MATERIAIS

Haste Aco 1045 cromado ou Inox ‘
Camisa Tubo de latdo

Cabecote Aluminio

Embolo Aluminio

Vedagoes Buna-N

CODIFICAGAO

Tipo Didmetro cilindro Sentido da regulagem
FH | Reservatério Comum \ @ 040 Omitir, Regulagem no avango
FHL | Reservatério Lateral 1 Regulagem no retorno
Curso

Curso (mm)

JUJudud -~y

APLICAGCAO

A compressibilidade € uma das vantagens em se utilizar o ar comprimido como fonte de energia. Porém pode ser uma desvantagem
onde ha necessidade de movimento de precisdo suave e uniforme. Nestes casos, aconselha-se o uso do Hidro-Check, que propor-
ciona suavidade e precisdo hidraulica a dispositivos e equipamentos pneuméticos, com agado rapida e eficaz.

O Hidro-Check faz um controle hidraulico, totalmente reguldvel ao avango do cilindro pneumatico, eliminando vibragdes e com-

pensando quaisquer variagdes da forga requerida. Podendo ser montado em qualquer posigdo, pode ser preparado para regular o
movimento da haste de um cilindro pneumaético ou qualquer outro elemento.

KIT DE REPARO

KR UJU L (0)4])(0o

FH | Reservatério Comum

FHL | Reservatdrio Lateral

Bel Hir (56)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Hidro-Check]

DIMENSIONAL

Hidro-Check com reservatério comum

A + CURSO
. 28 _ B + CURSO ,

M16x1,5
_ 1

us
|
T
.
Gé5

VIV regulagem VIV alimentagéo
L do éleo

Hidro-Check com reservatério lateral

C + 120 +CURSO

C .28 92 + CURSO )
- T
,,,,,,,,,,,,,,,,, T
w [ ] @l
|k ___________ ‘I’"S — j _______________ t_ e REGULADOR DE VELOCIDADE
e == — /-
= E————+ - - =
f+F-F- === —— - = R s
VENTIL
S -4=-=--=-=-=---——- - - - =
- D 4
L
Curso 20 a 59 60 a 89 90 a 150 151 a 250 251 a 350 351 a 450 451 a 550 551 a 651 651 a 750
A 352 382 452 502 552 602 657 712 767
B 158 188 198 248 298 348 403 458 513
C 100 100 160 160 160 160 160 160 160
D 104 1404 1504 2004 2504 3004 3554 4104 4654

BelRir (57)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



